“ RIVAL

POWERSPORTS

m RADIATOR RELOCATION KIT INSTALLATION MANUAL

EINBAUVORSCHRIFT FUR DIE AUSTRAGUNG DES KUHLERS

For: ODES 650 (2022-)

444.8504.1

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTunTb Ha HeCcKonbko 060poToB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOMbKO 060pPOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [OBwxeHune

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung
RU PacnonoxeHune

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung
RU lMoBopoTt



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet
DE Ratsche
RU TpewéTka

HEX
S-4
S-5

EN Dirill
DE Bohrmaschine
RU [penb

&

273
264
236

&

EN Sealant
DE Dichtmasse
RU l'epmetuk

EN Dryer
DE Fohn
RU ®en

ke
%

<

EN Hacksaw
DE Séage
RU HoxoBka

EN Office Knife
DE Bliromesser
RU KaHuenspckui Hox

1 3 4
Q\
x1 x1 x1
5 T e
x1 x3 x1
11 "‘ 12 13 14 15 16
s S G
(7 = /
2. x1 X2 x4 x1]1d73 0.7m x1]0.6m x1
/;(1 d63 1.5m x1| d63 0.9m x1 | d63 0.8m X1
23 @ 24 25 26
6mm; L=1m x1 |L=1m x1 [ t=0,1m x1|20-32 x4
29 ® 30 Q 31 32 Q
x1 | M6x16 x15 | M6x30 x4 | M8x20 x16
35 36 37 '
@ i
&V \“
28 x27 | M6 x15 | M8 x9

Achtung! Alle flexiblen Schlauchkupplungen werden mit einem dichtmittel

ausgeftihrt.

BHuMaHwme! Bce coeamHeHUs rmbkux pykaBoB BbIMOHATb C UCMOJIb30BAHNEM

repMeTuKa.

m Attention! All flexible hose couplings are designed with a sealant.




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVVAL
WERSPORTS

PO

o

&

f

& Y Viag
/i
_ /




POWERSPORTS




“ RIVAL
WERSPORTS

PO




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS







“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

Q @§/v/ @(‘\31;34
3

() 13

& g@ >1~31;34]

= ) oSg)

31;34 @

13
C31 341 1€

%

N




“ RIVAL

POWERSPORTS

33,36




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS
31;33}, ¢ f. 31,33 i ....ﬁ
© / > 70 . ~{31;33
' " s ° 4R 'y
P — o g’ o7 131:33
11 \ 10 I’ A : 7 / //
I J 9/ ’ ,, 2 ,
é / < - /9 /// / ®
0 i // ,// ,/ . ,// /19 ,//
| ’ > 4 p ‘ /,’ /,/ 7
® /@ {33;36]  F xS
f -1 L 7 Q
’ /// ‘ /’/ //
33;36| @ ¢ @ - .9 9/ Y ®
33:;36 ¢ i @ ® [
: 33;36 / 33;36
33;36 33;36
. . 0'0&
32,350 P 32;35~ P 32;351~ P ’
® ) ® [32;35 ~ P
, ¢ . //// . . i S ///
32;35 : £ ‘ Y /
/ & / 32;35
=01 --\g. < / °
D /
2 \@ = = N 0 =0
i Q S
35;37 )
- |
35;:37 i 35;37 \
35;37
\\-&




“ RIVAL
POWERSPORTS

17




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS

23

ANTIFREEZE
(]
]

»,
27

‘u
@ :

w,
27

", ‘a
o | ()
®

‘a
7 @

»,
2

g




POWERSPORTS




